
Salvador Iván Márquez Flores 1

• Desarrollo de Taylor. 
 

Si una función posee un número infinito de derivadas, puede ser desarrollada en una serie 

de potencias:
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Si la serie converge, los miembros tienden a cero cuando n → ∞ y se puede cortar la serie 

después del np – ésimo término. 
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Para tres dimensiones: 

 
Sea φ un campo escalar, al que queremos desarrollar en la vecindad del punto r

�
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Definimos F(t) como: 
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Usando la regla de la cadena:
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Entonces: 
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(0) ( )     el superíndice 2 indica que debemos aplicar dos veces el operador
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